

坚决完成各项“创卫”工作任务



张建党主持召开“创卫”工作推进会

本报讯

(记者 张劲松)

8月17日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开创建国家卫生城市工作推进会,强调要落实好决战决胜的责任,全力以赴开展“创卫”工作。区管委会副主任丁有亮出席会议。

会上,张建党强调,一是战鼓已经擂响,坚定战则必胜的信心。市委、市政府的决心增强了示范区对创建国家卫生城市的信心,通过三年的努力,全区的基础设施有了显著改观,群众的“创卫”理念得到了增强。二是大考就在眼前,细化打造城市亮点的各项措施。示范区的城市管理工作,无论是市政管理还是日常环

卫管理等方面,三年来都上了一个新的台阶,这些是可圈可点的,要做到处处有亮点、处处过得硬,城市品牌越擦越亮。同时,要重点做好以下11个方面的工作,即卫生垃圾全面清扫,园林绿化全面修整,公厕整修全面达标,市政设施全面检视,所有社区全面行动,所有门店全部达标,所有建筑工地、线性工程全部达标,市容市貌全面提升,“创卫”宣传版面及时更新,分包路段人员全部到岗到位,精品路线及其周边全面排查。三是胜利就在今朝,落实好决战决胜的责任。示范区要为全市“创卫”工作增光添彩,决不能为全市“创卫”工作抹一点黑。大家要

坚决落实好决战决胜的责任。“创卫”为人民、“创卫”惠民,“创卫”也是常态,是得民心的一件大事。所以,大家要把好事办得更好,办得更实,让群众有更多的获得感、幸福感。

丁有亮指出,一要认清形势,正视问题,坚定信心,切实增强责任感和紧迫感。创建国家卫生城市工作是市委、市政府的重大决策部署,也是对全市人民的庄严承诺。值此“创卫”工作关键时刻,各相关单位要进一步增强工作的责任感、使命感和紧迫感,以创则必成、志在必得的勇气,全面进入临战状态,以决战决胜的姿态落实好各项工作任务。二要强化

措施,加大力度,全力以赴,全面完成创建国家卫生城市各项工作任务。大家要按照“创卫”工作的总体部署,调动一切可以调动的力量,以更加积极、扎实、认真、负责的行动,集中时间、人力和财力全面做好“创卫”各项工作。大家要全力以赴,突出重点,在辖区全区域、全时段、全方位开展问题排查、整改,做到精心、精细、精致,举一反三,不留死角。三要加强领导,狠抓落实,奖惩分明,确保出色完成“创卫”各项工作任务。全区各级领导干部要干字当头、尽心尽力、尽职尽责,确保在关键时刻能够冲得上、打得赢。

“创卫”“创文”要做到精心精致精细

本报讯

(记者 张劲松)

8月24日,市城乡一体化示范区召开“创卫”“创文”工作晨会,部署近阶段“创卫”“创文”各项工作。区管委会副主任丁有亮、张晓,副处级调研员王磊出席会议。各办事处、区直机关负责同志参加会议。

会上,丁有亮要求,一是关注卫生死角和重点部位。要进一步提升“创

卫”工作标准,着重对社区、道路、门店和建筑工地的垃圾死角进行排查,一旦发现,立即整改。二是高度关注细节,一定要做到精心、精致、精细,细节决定成败,细节决定管理水平的高低,全区“创卫”各项工作的细节还需要进一步完善,所有必检点位和可能要检查的点位都要精心进行打造提升。三是高标准严要求,一定要做到全面提

升。区城管中心要进一步加大工作力度,进一步加强对道路沿线景观带、绿化带的管理,确保“创卫”的所有方面都能做到精雕细琢,提升“创卫”工作整体水平。四是提升执行力,真干实干,务求实效。“创卫”工作已经到了关键时刻,班子成员必须带头干,保证人员,保证时间,每个参与“创卫”的党员干部都要当好指挥员、战斗员、监督

员。张晓要求,“创卫”“创文”工作进行到现在,取得了很大的成绩,各单位要进一步对照“创卫”“创文”的测评标准,提升“创卫”“创文”工作水平。时间紧迫,各级各单位要进一步提高认识,克服盲目自信和厌战、应付情绪,严格按照“创卫”“创文”工作要求,做到问题清零。

示范区:向“创卫”工作发起总攻

本报讯

(记者 张劲松)

8月13日,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮主持召开创建国家卫生城市工作推进会,强调要向“创卫”工作发起总攻。区直、乡办相关负责同志参加会议。

会上,丁有亮要求,一是在“创卫”的关键时刻,一定要高度重视。“创卫”到了关键时刻,全区上下要把“创卫”攻坚作为当前一项重要的政治任

务来抓,落实好责任分工,切实承担各自职责,以争分夺秒、时不我待的精神,高标准、高质量、高水平完成“创卫”各项工作任务。二是全面开展“七大活动”,一定要迅速提升。示范区各级各单位要全方位开展好创建国家卫生城市“七大活动”,即大清除,达到整洁;大规范,打造有序;大清洗,达到干净;大整修,完善功能;大整理,资料大齐全;大提升,打造亮点;

大督查,狠抓落实。各行业部门要加大力度,全面提升,将“七大活动”并联,营造浓厚氛围,一寸土地不留地进行排查、整改、提升,向创建国家卫生城市工作发起总攻。三是加强领导,一定要真干、实干。在“创卫”的关键时刻,各单位、部门一定要人员全上,全力以赴开展“创卫”工作。“创卫”办要加强指导、督导,必须认真、过细,确保全面达到标准,特别是武

盛大道,区城管中心要配合区住建局全方位做好排查整改工作。丁有亮强调,“创卫”工作已经进入关键时期,大家不能有丝毫麻痹大意,坚决做到国家“创卫”技术评估工作不能有来自示范区的任何干扰。会上,区“创卫”办副主任韩宝珠传达了全市“创卫”工作会议精神,并对下一步工作进行具体部署。

丁有亮带队督导三小行业“创卫”工作

本报讯

(记者 张劲松)

8月11日,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮带队专项督导三小行业“创卫”工作。区“创卫”办和市市场监管局示范区分局相关负责同志参加活动。

当日上午,丁有亮一行先后到碧桂园小区、庆丰路和嵩山路等地督导。每到一处,丁有亮都走入饭店后厨,同商户仔细交谈,并就发现的问题现场提出解决方案。

督导过程中,丁有亮强调,区“创卫”办和市市场监管局示范区分局相关负责同志一定要深入“创卫”工作一线,对辖区三小行业逐户进行排查,做好监管工作,督促商户进行整改、提升。同时,市

市场监管局示范区分局可集中相关人员认领任务,做好整改落实;同时,要建立督导问责机制,对问题整改及时的给予表扬,对整改不力的进行追责问责。全区广大党员干部要积极行动起来,进一步提高认识,共同完成创建国家文明城市提名城市工作的各项目标任务。

发动引导群众积极参与“创文”工作

本报讯

(记者 张劲松)

8月17日,市城乡一体化示范区召开创建全国文明城市提名城市的工作晨会。区管委会副主任张晓、副处级调研员王磊出席会议。区直相关责任单位负责同志参加会议。

张晓要求,一要进

度。各单位要进一步营造创建国家文明城市提名城市的宣传氛围,发动、引导群众积极参与,达到家喻户晓、人人皆知、全民参与的良好效果;“创文”的宣传标语和口号要覆盖全区的每一个角落,同时要按照“创文”的标准和要求,坚决杜

绝错别字和错误口号出现;在所有社区、街道及健身、文娱等场所要设立宣传口号和宣传标语,使“创文”工作深入人心。二要认真整改督查通报中指出的问题。督查组一定要厘清责任,划分好责任单位;各责任单位要根据督查通报抓紧时

闫立超带队到搬口办专题调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张劲松)

8月19日上午,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超带领区直相关部门负责同志和全体驻村第一书记到搬口办事处贾寨和梁寨行政村专题调研脱贫攻坚工作进展情况。区党工委委员王铁参加调研。

在贾寨行政村,闫立超主持召开座谈会,详细听取了各职能部门负责同志的工作汇报,并就下一步工作进行了部署。闫立超说,所有扶贫一线的同志都是经过千锤百炼的,都是经得起考验的,同样,大家的工作也一样经得起国家的验收,要进一步树立信心、坚定信念,确保完成脱贫攻坚各项工作任务;各级

扶贫干部要明白,干工作就要有气势、有积极的状态,敢于争先、勇当第一,大家要拧成一股绳,积极学习先进的经验和做法,提升并完成好自己的工作,做好决战决胜的准备,确保顺利全面通过脱贫攻坚的检查验收。

在梁寨行政村,闫立超到梁双安、梁照山家实地走访调研。在梁双安家,看到院子整洁有序,与之前相比,面貌大为改观,闫立超随即安排随行扶贫干部要进一步加大对梁双安的帮扶力度,不但要从物质上进行帮扶,还要做好梁双安的思想工作,帮助他树立脱贫致富的信心,实现长期稳定脱贫。

闫立超带队调研新建路网项目推进情况

本报讯(记者 张劲松)

8月19日上午,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超带领路网项目建设实施情况(如图)。区领导王宇飞、王铁及区直相关负责同志参加活动。

当日上午,闫立超一行先后到光明路与高铁大道交叉口、恒



张建党带队督导市政基础设施项目建设工作

本报讯(记者 张劲松)

8月18日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导市政基础设施项目建设工作。区领导张晓、王宇飞、潘国华、李跃进参加活动。

当日上午,张建党一行先后到郑庄路、夏楼路、光明路东延、平安路东延等项目施工现场进行督导。每到一处,张建党都详细了解项目建设进度,解决施工过程中存在的问题难题,并对项目方下一步施工提出具体要求。

在郑庄路、夏楼路施工现场,张建党要求,为了不耽误周口实验高中(郸城一高周口校区)今年暑假后按时开学,8月19日前主路面必须铺油结束,9月8日前主路、辅路全部施工结束,路灯的安装也要完工。

在光明路东延和平安路东延施工现场,看到项目施工进度缓慢,张

建党要求施工方在接下来的工作中,每周报告进度,确保快速推进,如果情况没有好转,将指示区相关部门向项目方公司发函,终止建设合同。

观摩中,张建党要求,各项目施工的同时,“创卫”工作和环保工作也要同时推进、不可偏废。文体路项目要抓紧推进,不能影响周边商家营业,区相关部门要将其作为重点,狠抓进度。古城路两侧人行道绿化要同步进行,确保8月底全线畅通。

观摩结束后,张建党主持召开了项目建设推进会。会上,张建党要求,一是已竣工项目要抓紧时间完成审计及路名的确定。二是在建项目要抓紧时间推进进度,列出时间表,倒排工期。三是准备建设的路、桥项目,要及时完善手续,快速推进项目实施。

厉行勤俭节约 杜绝餐桌浪费

本报讯(记者 张劲松)

为杜绝餐饮浪费、提倡厉行节约,让光盘行动成为机关职工的新时尚,8月10日上午,市城乡一体化示范区管委会副主任张晓组织开展千人签名活动。

该活动以“厉行勤俭节约,杜绝餐桌浪费”为主题,弘扬了勤俭节约的传统美德,倡导了文明健康的生活方式,有力推动了示范区全国文

明城市提名创建工作开展。活动现场,就餐职工认真阅读了示范区“厉行勤俭节约,杜绝餐桌浪费”倡议书,并在签名墙上庄重签下自己的名字。同时,活动通过悬挂条幅、电子屏幕滚动播放文明就餐宣传口号、文明就餐监督员劝导等方式引导广大职工树立节约意识、养成良好的文明就餐习惯。

张晓主持召开“创文”工作晨会

本报讯(记者 张劲松)

8月14日,市城乡一体化示范区召开“创文”工作晨会。区管委会副主任张晓、副处级调研员王磊出席会议。区直相关责任单位负责同志参加活动。

张晓指出,相关部门在开展“创文”工作时要及时沟通,做好协调联